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  ریاضیات/  المادة   االله الرحمن الرحیم             بسم     المملكة العربیة السعودیة  
   الثاني الثانوي/الصف                                      وزارة التربیة والتعلیم                 

    )                     بنین(إدارة التربیة والتعلیم بمحافظة الدوادمي 
  ارس البرود   مد

   )1ف( ھـ 1433 ــ 1432أوراق عمل للصف الثاني الثانوي للعام الدراسي 
  )1( الأول ـــ خصائص الأعداد الحقیقیة فصلال

  /  اسم الطالب 
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  أمام العبارة الخاطئة ) ض(علامة  أمام الإجابة الصحیحة و)ض(ضع علامة :  السؤال الأول
  ض  العدد الطبیعي ھو عدد كلي وصحیح ونسبي وحقیقي  1
  ض   یساوي صفرألضربيناتج ضرب العدد ونظیرة   2
  ض  الدوریةتحتوي مجموعة الأعداد النسبیة علي الكسور العشریة المنتھیة و  3
  ض  مجموعة الأعداد الحقیقیة مغلقة بالنسبة لعملیة الضرب  4
  ض  إشارة النظیر الجمعي لعدد ھي عكس إشارة ذلك العدد  5

،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،  
  :السؤال الثاني 

A~ بسط العبارة) : y + x3 (2 ــ ) y2 ــ x4(3   
   x12 ــ y6 ــ x6ــ  x6 = y2ــ  y8     :الحل 

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
B~  حدد مجموعات الأعداد التي ینتمي إلیھا كل عدد مما یأتي:  

  مجموعات الأعداد  العدد  مجموعات الأعداد  العدد
4
  R , Q ــ    R , Q  13·8ــ                    3

25  R , Q , Z , W , N  61·/0         R , I  
9
3  R , Q , Z , W , N  17  R , I  

c~  اذكر الخاصیة الموضحة في كل مما یأتي:  
1 (0 = y7 + y7                         ــ                                      )النظیر الجمعي(                           
2 (1   )التوزیع (                                               118 + 115 ) = 8 + 5( 1
  ) التجمیع في الجمع (  )                           16 + 7 + ( 23 = 16 ) + 7 + 23) ( 3
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  ریاضیات/  المادة   االله الرحمن الرحیم             بسم     المملكة العربیة السعودیة  
   الثاني الثانوي/الصف                                      وزارة التربیة والتعلیم                 

    )                     بنین(إدارة التربیة والتعلیم بمحافظة الدوادمي 
  مدارس البرود   

   )1ف( ھـ 1433 ــ 1432أوراق عمل للصف الثاني الثانوي للعام الدراسي 
  )2 (العلاقات والدوالالأول ـــ  الفصل

  /  اسم الطالب 
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ة الخاطئة  أمام العبار)ض(علامة  أمام الإجابة الصحیحة و)ض(ضع علامة  : السؤال الأول
  ض   كل عنصر في المجال یرتبط بعنصر واحد فقط في المديفیھاالدالة المتباینة   1
  ض إذا قطع خط رأسي التمثیل البیاني للعلاقة في نقطتین أو أكثر فالعلاقة دالة                      2

مثل دالة أم حدد مجال ومدي كل علاقة فیما یأتي ، ثم حدد إذا كانت ت ~A  :السؤال الثاني 
  لا ، وھل ھي متباینة أم لا ؟

  })  ــ 3 , 0 ( , ) 0 , 2 (,) 2 , 4 ( ,)  4 , 5 ( , ) 5 . 2({) 1
  })  ــ 4 , 1 ( , ) 3 , 3 (,) 1 , 1 ( ,)   ــ 2 , 5 ( , ) 3 . ــ 4({ )2

لاقة ھذه الع ، } 0, 2 , 4 , 5 {=  ، ألمدي }  ــ 3 ,0, 2 , 4 , 5 {= المجال ) 1 :الحل 
  دالھ وھي لیست متباینة

 دالھلیست  ، ھذه العلاقة } 1, 3 ,  ــ4, 5 {= ، ألمدي }  ــ 4 ,3, 1 ,  ــ2 {= المجال ) 2
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

B~ وحدد إذا كانت تمثل دالة أم مثل كل معادلة فیما یأتي بیانیا ، ثم حدد مجالھا ومداھا ، 
  لا ، وإذا كانت كذلك ، فھل ھي متباینة أم لا ؟ ثم حدد إن كانت منفصلة أم متصلة 

1 (² x5 ــ  =y                                                     3 (1 ³ ــ x3 ــ  =y   

  
  ، دالة ، متصلة ، لیست متباینة } y │y جم  0 {=  ، المدى R=  المجال )1
  ، دالة ، متصلة ، متباینة R=  ، المدى R= المجال ) 2
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  ریاضیات/  المادة   االله الرحمن الرحیم             بسم     المملكة العربیة السعودیة  
   الثاني الثانوي/الصف                                      وزارة التربیة والتعلیم                 

    )                     بنین(إدارة التربیة والتعلیم بمحافظة الدوادمي 
  مدارس البرود   

   )1ف( ھـ 1433 ــ 1432أوراق عمل للصف الثاني الثانوي للعام الدراسي 
  )3 (دوال خاصة الأول ـــ الفصل

  /  اسم الطالب 
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  أمام العبارة الخاطئة ) ض(علامة  أمام الإجابة الصحیحة و)ض(ضع علامة  :السؤال الأول
  ض  یقیة          ھو مجموعة الأعداد الحقمجال دالة القیمة المطلقة  1
  ض  تشبھ الدرج تتكون من قطع مستقیمة أفقیة الدالة الدرجیة  2

  :مثل كل دالة مما یأتي بیانیا ، ثم حدد كلا من مجالھا ومداھا   :السؤال الثاني 
  x (ƒ                                      2 (1 + | x |) = x (ƒ = (| x ــ 2 |) 1

    
  
  
  
  
  
  
  
  
 )                 هم  ، 1 [ = ألمدي ، R: المجال ) 2 )                هم   ، 0 [=  ، المدي R: المجال ) 1

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
   x( h = (] x3 [ ــ 8) x( ƒ                                     4 = (] x [ ــ 6) 3
  
  
  
  
  
  
  
    Z=  ، ألمدي R: المجال ) Z                                 4=  ، ألمدي R: المجال ) 3
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  ریاضیات/  المادة   االله الرحمن الرحیم             بسم     المملكة العربیة السعودیة  
   الثاني الثانوي/الصف                                       والتعلیم                 وزارة التربیة

    )                     بنین(إدارة التربیة والتعلیم بمحافظة الدوادمي 
  مدارس البرود   

   )1ف( ھـ 1433 ــ 1432أوراق عمل للصف الثاني الثانوي للعام الدراسي 
  )4 (متباینة القیمة المطلقة بیانیا  ویل المتباینات الخطیةتمث الأول ـــ الفصل
  /  اسم الطالب 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  أمام العبارة الخاطئة ) ض(علامة یحة و أمام الإجابة الصح)ض(ضع علامة :  السؤال الأول

تعرف مجموعة الحل للمتباینة الخطیة علي أنھا مجموعة الأزواج المرتبة   1
  التي تجعل المتباینة صحیحة

  ض

  ض  یمكن للخط الذي یمثل حدود منطقة الحل أن یكون ضمن مجموعة الحل  2
  :مثل كل متباینة فیما یأتي بیانیا   :السؤال الثاني 

      yحم  ــ x3 ــ y2 +x                                                 2 (2 آ 6) 1
    

  
  
  
  
  
  
  
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
3 (| x3 | آy                                                 4 (| 2 ــ x |  4 جم + y     
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  ریاضیات/  المادة   االله الرحمن الرحیم             بسم     المملكة العربیة السعودیة  
   يالثاني الثانو/الصف                                      وزارة التربیة والتعلیم                 

    )                     بنین(إدارة التربیة والتعلیم بمحافظة الدوادمي 
  مدارس البرود   

   )1ف( ھـ 1433 ــ 1432أوراق عمل للصف الثاني الثانوي للعام الدراسي 
  )5 (حل أنظمة المتباینات الخطیة بیانیاالأول ـــ الفصل 

  /  اسم الطالب 
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  أمام العبارة الخاطئة ) ض(علامة  أمام الإجابة الصحیحة و)ض(ضع علامة :  السؤال الأول
ینات حل نظام المتباینات الخطیة یعني إیجاد أزواج مرتبة تحقق جمیع المتبا  1

  .في النظام
  ض

  ض  فإذا لم توجد أزواج مرتبة تحقق جمیع المتباینات في النظام فإن الحل ھو   2
  :حل نظام المتباینات الآتیة بیانیا   :السؤال الثاني 

                        yجم  y , 4آ x3 ــ y                                             2 (5حم  ــ x ,  4ى 3) 1
    

  
  
  
  
  
  
  
  

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
3 (| x حم | 6 ــy  ،4  جم‘ y |                               4 (x  حم‘ y | ،x2ىy  
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  ریاضیات/  المادة   االله الرحمن الرحیم             بسم     المملكة العربیة السعودیة  
   الثاني الثانوي/الصف                                      وزارة التربیة والتعلیم                 

              )           بنین(إدارة التربیة والتعلیم بمحافظة الدوادمي 
  مدارس البرود   

   )1ف( ھـ 1433 ــ 1432أوراق عمل للصف الثاني الثانوي للعام الدراسي 
  )6 (البرمجة الخطیة والحل الأمثل الأول ـــ الفصل

  /  اسم الطالب 
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  أمام العبارة الخاطئة ) ض(علامة  أمام الإجابة الصحیحة و)ض(ضع علامة  : السؤال الأول
  ض  في البرمجیة الخطیة تسمى المتباینات في النظام بالقیود  1
  ض  تسمي نقاط تقاطع حدود الخطوط برؤوس منطقة الحل  2

،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،  
مثل نظام المتباینات الآتیة بیانیا ، ثم أوجد القیمة العظمي والصغرى   :السؤال الثاني 

  :للدالة المعطاة في ھذه المنطقة 
                                                  y , x( ƒ= ( ــ x10 ــ y3 + x2  ، y12 حم  ــ x+ y ، 9جم  ــ x ، 1حم  ــ 6

  
  

  0=  ، صغري 48= ، عظمي  )6 , 2(،)6, ــ 2(، ) ــ 6, 8( :الحل 
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8

  ریاضیات/  المادة   االله الرحمن الرحیم             بسم     المملكة العربیة السعودیة  
   الثاني الثانوي/الصف                                      وزارة التربیة والتعلیم                 

    )                     بنین(إدارة التربیة والتعلیم بمحافظة الدوادمي 
  مدارس البرود   

   )1ف( ھـ 1433 ــ 1432أوراق عمل للصف الثاني الثانوي للعام الدراسي 
  )1 (مقدمة في المصفوفات ـــ ثاني الالفصل

  /  اسم الطالب 
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  أمام العبارة الخاطئة) ض (أمام العبارة الصحیحة وعلامة ) ض( ضع علامة  : السؤال الأول
  ض   وأي عدد من الصفوفمصفوفة الصف ھي مصفوفة تحتوي علي عمود واحد   1
  ض  المصفوفة المربعة ھي مصفوفة عدد الصفوف فیھا یساوي عدد الأعمدة         2
  ض   ھي مصفوفة تحتوي علي عمودین وصف واحد           : مصفوفة العمود   3
  ض  ھي مصفوفة جمیع عناصرھا أصفار                    : المصفوفة الصفریة   4

،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،  
  :حدد رتبة كل مصفوفة فیما یأتي   ~A :السؤال الثاني 

     )1×1(                                    ]115 [) 2           )1×2(             ] ــ 9    6[) 1

3( 
15
8 9

y 
 −         )2×2(             4 (

6 11 4 2
8 5 1 0

− − 
 − −                )4×2(  

  

5 (
4 3

3 0

12 11

1

8
x y

 −
 
 
 
 

−
 )3×3(            6 (

2

3
X

 
 
 
 − 

                                     )1×3(  

،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،  

B~  إذا كانت
10 8 2

2 19 4
x− 

 −  =B ، 
6
9 3 1

1 1 5

y 
 − 
  

 =A فحدد كل عنصر فیما یأتي :  

1 (2 1a           )9 2                        ) ــ (22b          )19(              

3 (13b             )x 2(                      4 (12a           )y(   
،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،  
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  ریاضیات/  المادة              االله الرحمن الرحیم  بسم     المملكة العربیة السعودیة  
   الثاني الثانوي/الصف                                      وزارة التربیة والتعلیم                 

    )                     بنین(إدارة التربیة والتعلیم بمحافظة الدوادمي 
  مدارس البرود   

   )1ف( ھـ 1433 ــ 1432ي أوراق عمل للصف الثاني الثانوي للعام الدراس
  )2 (العملیات علي المصفوفات ـــ ثاني الالفصل

  /  اسم الطالب 
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :ة أكمل العبارات الآتی : السؤال الأول
  

ھي ترتیب مستطیل لمتغیرات أو أعداد في صفوف أفقیة وأعمدة رأسیة ..............   1
  )المصفوفة ( تكتب بین قوسین                                                                  

  فإننا نضرب جمیع عناصر المصفوفة في ذلك العدد ...............  عند   2
  )ضرب عدد في مصفوفة (                                                                     

  )عنصر ( ..................                                  كل قیمة في المصفوفة تسمي   3
  المصفوفة ................. عدد الأعمدة في المصفوفة × یسمي عدد الصفوف   4

  )رتبة (                                                                                      
،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،  

   :السؤال الثاني 
  :السبب أوجد الناتج في كل مما یأتي إن أمكن ، وإذا تعذر ذلك فاكتب لایمكن مع ذكر 

  

1( 
[ ]

62
37 34 76 13
4

 
 − + − 
 − 

  لایمكن الجمع لأنھما مختلفین في الرتبة :الحل  

2( 
2 4 11 8 9 3
6 12 3 5 14 0

− −   
−   − −               الحل: 

6 13 14
11 2 3

− 
 − − −   

  

3( 
5 3 9
9 7 16

−     
+ −     − −                                       الحل:   

7
32

− 
 −   

  

4( 
5 4 2 3
3 2 9 3

− −     
− +     −     

  

  لایمكن الجمع والطرح لأنھما مختلفین في الرتبة :الحل
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  ریاضیات/  المادة   االله الرحمن الرحیم             بسم     المملكة العربیة السعودیة  
   الثاني الثانوي/الصف                                      وزارة التربیة والتعلیم                 

    )                     بنین(إدارة التربیة والتعلیم بمحافظة الدوادمي 
  مدارس البرود   

   )1ف( ھـ 1433 ــ 1432أوراق عمل للصف الثاني الثانوي للعام الدراسي 
  )3 (ضرب المصفوفات ـــ ثانيالالفصل 

  /  اسم الطالب 
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

     : یلي  اختر الإجابة الصحیحة فیما: السؤال الأول

1  
4رتبة المصفوفة الناتجة من حاصل ضرب المصفوفتین  6 6 2,A B×   ھي ×

A( 2×4            B (2×3                C(2×2                D (          غیر معرفة
2  

3رتبة المصفوفة الناتجة من حاصل ضرب المصفوفتین  2 3 2,A B×   ھي ×
A (2×3             B (2×2               C(          غیر معرفة D(3×3  

3رتبة المصفوفة الناتجة من حاصل ضرب المصفوفتین  3 1 2 3M N× ×g ھي   
A (2×3             B (2×2               C (3×3              D(          غیر معرفة   

4  
إذا كان 

3 4 3
2 5 2 5
a   

=   
    فإن قیمة a تساوي   

A( 4                 B (3                   C (2                 D (5  
،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،  

  :أوجد الناتج في كل مما یأتي إذا كان ذلك ممكنا  :السؤال الثاني 
  

1 (
3 7 4 4
2 1 9 3

− −   
   − − −   

g
 :الحل                                       

75 9
17 5

− 
 − −   

  

2 (
1 0 6 3

5 2 7 2
− −   

   −   
g                                     الحل: 

6 3
4 4 1 9
− 

 −   
  

3 (
1 0 6 5 7
4 10 4 2 9

− −   
   − − − −   

g                         غیر معرفة:الحل    

،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،  
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  ریاضیات/  المادة   االله الرحمن الرحیم             بسم     بیة السعودیة  المملكة العر
   الثاني الثانوي/الصف                                      وزارة التربیة والتعلیم                 

    )                     بنین(إدارة التربیة والتعلیم بمحافظة الدوادمي 
  مدارس البرود   

   )1ف( ھـ 1433 ــ 1432أوراق عمل للصف الثاني الثانوي للعام الدراسي 
  )4 (المحددات وقاعدة كرامر ـــ ثانيالالفصل 

  /  اسم الطالب 
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  أمام العبارة الخاطئة) ض (أمام العبارة الصحیحة وعلامة ) ض( ضع علامة  : السؤال الأول
  

   ) ض (   یمكن جمع مصفوفتین إذا كان مختلفین في الرتبة                                1
  )ض(    الخاصیة الإبدالبة لضرب المصفوفات غیر متحققة                               2
  )ض(                                 2×2محددة الدرجة الثانیة ھي مصفوفة من النوع   3
  )ض(        ھي مصفوفة الوحدة                   Iالمصفوفة المحایدة لعملیة الضرب   4

،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،  
  :جد قیمھ كل محددة فیما یأتي  ~A :السؤال الثاني 

1 (
7 1 2

5 6
−

) 2                    ) ــ 102(   
8 9

11 12
− −

                     )3(            
  

3 (

2 0 6
3 4 5
2 5 8

−
− − −
−

  )124(                     4 (

5 1 2
1 8 4
0 6 9

− − −

−
  ) ــ 459(         

،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،  
B~73 : نظام المعادلتین ل استعمل قاعدة كرامر لح = y5 ــ x6  

   )8, ــ 5(         ــ      y3 + x7=  ــ 71                                                         
  :الحل
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  ریاضیات/  المادة   االله الرحمن الرحیم             بسم     المملكة العربیة السعودیة  

   الثاني الثانوي/الصف                                      وزارة التربیة والتعلیم                 
    )                     بنین(إدارة التربیة والتعلیم بمحافظة الدوادمي 

  مدارس البرود   
   )1ف( ھـ 1433 ــ 1432أوراق عمل للصف الثاني الثانوي للعام الدراسي 

  )5 (النظیر ألضربي للمصفوفة وأنظمة المعادلات الخطیة الأول ـــ الفصل
  /  اسم الطالب 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  : السؤال الأول

    

1  
قیمة المحددة 

6 7
10 8
− −

 =  

A (104                 B( 22           C (22                  ــ D (118  
2  

قیمة المحددة 
7 5
9 4−=  

A (26            B (53             ــ C( 73             ــ D (14             
3  

 التي تجعل المصفوفة xقیمة 
2

3 1
x 

 
 

    لیس لھا نظیر ضربي ھو

A (6             ــ B (3             C (2           D( 6            
4  

 التي تجعل المصفوفة xقیمة 
4

4 2
x − 

 
 

    لیس لھا نظیر ضربي ھو

A( 8              ــ B (4              C (4                 ــ D (2  
،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،  

   ــy + x = 3: یأتي استعمل معادلة مصفوفیة لحل كل نظام فیما  :السؤال الثاني 
                                                                                   6 = y + x 2               ــ 

  ) ــ 3 , 0(  : الحل 
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  ریاضیات/  المادة   االله الرحمن الرحیم             بسم     المملكة العربیة السعودیة  

   الثاني الثانوي/الصف                                      بیة والتعلیم                 وزارة التر
    )                     بنین(إدارة التربیة والتعلیم بمحافظة الدوادمي 

  مدارس البرود   
   )1ف( ھـ 1433 ــ 1432أوراق عمل للصف الثاني الثانوي للعام الدراسي 

  )1 (الأعداد المركبة  ـــالفصل الثالث
  /  اسم الطالب 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  :  یلي  اختر الإجابة الصحیحة فیما: السؤال الأول

  

  ربیعي الأساسي للعدد ھي الجذر التIالوحدة التخیلیة   1
A (2                    ــ B (1                    C( 1                   ــ D (0  

   ھو عدد i9العدد   2
A (               طبیعيB(         تخیلي بحت C (                 نسبيD (كلي  

   ھو ²x + 4 = 0حل المعادلة   3
A( i 2 ±                B (2 ±                 C (4 ± D                  (i 4 ±  

   ھو  i4 · i3حاصل ضرب   4
A (i 12                B  (i 12             ــ C( 12 ــ D                  (12      

  :لثاني السؤال ا
A~  بسط كل مما یأتي:         
1) (i ــ 4 ــ ) +(i+ 3 ــ 7(      :الحل)     ــ (            
2 ) (i2 1 ــ(   )i2 +1     ( الحل:      )5(                
3) (i8 (ــ  ) 2 ــi8 9(      :الحل)   11 ــ(  

،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،  
B~  أوجد قیمتيy ، x اللتین تجعلان كل معادلة مما یأتي صحیحة :  
1 (i6 3 ــ = yi2+ 1 + x                                         

   )y ، 2 = x=  ــ 3(…………………………………………………: الحل 
…………………………………………………………………………
………………………………………………………………………… 

2 (i6 + 4 ــ  =i )  y 7) +3ــ + x2                           
 ……: الحل 

   )x=  ــ  y ، 5 · 5=  ــ 3(  ……………………………………….………
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…………………………………………………………………………
……………………………………………………………………… 

  یاضیاتر/  المادة   االله الرحمن الرحیم             بسم     المملكة العربیة السعودیة  
   الثاني الثانوي/الصف                                      وزارة التربیة والتعلیم                 

    )                     بنین(إدارة التربیة والتعلیم بمحافظة الدوادمي 
  مدارس البرود   

   )1ف( ھـ 1433 ــ 1432أوراق عمل للصف الثاني الثانوي للعام الدراسي 
  )2 (القانون العام والممیزـــ الفصل الثالث 

  /  اسم الطالب 
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :  یلي  اختر الإجابة الصحیحة فیما: السؤال الأول
   فإن للمعادلة مربع كامل²b ــ αc4الممیز إذا كان   1

A( حذران حقیقیان نسبیان                    B  (حذران حقیقیان غیر نسبیین              
C (جذر حقیقي واحد D                            (جذران مركبان  

   فإن للمعادلة لیس مربع كامل²b ــ αc4إذا كان الممیز   2
A ( حقیقیان نسبیان                    حذران B (حذران حقیقیان غیر نسبیین                    
C (جذر حقیقي واحد D                            (جذران مركبان  

  فإن للمعادلة ²b ــ αc4=  0إذا كان الممیز   3
A (حذران حقیقیان نسبیان                     B (یینحذران حقیقیان غیر نسب              
C(جذر حقیقي واحد  D                           ( جذران مركبان  

  فإن للمعادلة ²b ــ αc4 ى 0إذا كان الممیز   4
A (حذران حقیقیان نسبیان                     B (حذران حقیقیان غیر نسبیین              
C (جذر حقیقي واحد                            D (جذران مركبان  

،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،  
  :حل كل معادلة مما یأتي باستعمال القانون العام   :السؤال الثاني 

     x45 + ²x=  ــ 200  1
                            ) ــ 5 ث  ــ 40(      :الحل

    x3 +²x2 ــ 3 = 0   2

3(    :الحل 3 3
4

− ± (                 
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  ریاضیات/  المادة   االله الرحمن الرحیم             بسم     المملكة العربیة السعودیة  
   الثاني الثانوي/الصف                                      وزارة التربیة والتعلیم                 

    )                     بنین(إدارة التربیة والتعلیم بمحافظة الدوادمي 
  مدارس البرود   

   )1ف( ھـ 1433 ــ 1432أوراق عمل للصف الثاني الثانوي للعام الدراسي 
  )3 (مجموع جذري المعادلة وحاصل ضربھماالفصل الثالث ـــ 

  /  اسم الطالب 
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :  یلي  اختر الإجابة الصحیحة فیما: السؤال الأول
1إذا كان   1 2,r r  0ھما جذرا المعادلة ≠ α  0 ث=  c + bx + ²α x مجموع فإن 

) A : الجذرین یساوي 
b
c        B (

c
a       C( 

b
a  ــ       D (

c
a  

1إذا كان   2 2,r r  0ھما جذرا المعادلة ≠ α  0 ث = c + bx + ²α x حاصل ضرب  فإن

 )A: الجذرین یساوي 
c
a      B (

b
a  ــ     C (

c
aــ           D (

b
c  

،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،  
  :أكتب المعادلة التربیعیة التي جذراھا كما ھو معطي في كل مما یأتي  :السؤال الثاني 

1 (i8 ±5  
 )  ²x ــ x 52 + 69 = 0(……:   الحل 

……………………………………………………………  
…………………………………………………………………………

………………………………………………………………………                                
2 (i3 ± 7    

   )²x ــ x14 + 58 = 0(: الحل 
…………………………………………………………………  

…………………………………………………………………………
………………………………………………………………………                                     

3 (2
  ـ                                      ـ7، 3

  )x19 + ²x3 ــ 14 = 0(: الحل 
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…………………………………………………………………………
……………………………………………………………………… 

  ریاضیات/  المادة   االله الرحمن الرحیم             بسم     المملكة العربیة السعودیة  
   الثاني الثانوي/الصف                                      وزارة التربیة والتعلیم                 

    )                     بنین(إدارة التربیة والتعلیم بمحافظة الدوادمي 
  مدارس البرود   

   )1ف( ھـ 1433 ــ 1432أوراق عمل للصف الثاني الثانوي للعام الدراسي 
  )4(الفصل الثالث ـــ العملیات علي كثیرات الحدود 

  / م الطالب  اس
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :  یلي  اختر الإجابة الصحیحة فیما: السؤال الأول
   ھيx4 + ²x +58درجة كثیرة الحدود   1

 A (4                    B (1                    C (3                   D( 2  
إذا كان   2

7 2 35 5k k+    kفإن قیمة =−
A( 10                 B (6                     C (3                    D (4  

4إذا كان   3 1 4 5kq q q= g فإن قیمة k  
 A (11                B (8                      C( 9                  D (2  

،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،  
  :السؤال الثاني 

  :بسط كلا مما یأتي مفترضا أن أي من المتغیرات لایساوي صفرا 

1 (
2 3

4
3 2

8( )
24

x y
x y      الحل:   )

4

481
y
x(             

  

2 (
7 3

3
6

5( )a b
a b

−
−

(  :الحل       −
24

24125
a

b(  
     

3 (
2 3 5

4 2

3 ( 2 )
1 5

c d c d
c d     الحل:  )

42
5

c d(  
                    

4(2 4 3 1( 3 )x x x x− −− +    

3(   :الحل   

1
x +x3 ² ــx(     
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5 (3 2 3 1 2 2( )a b ba b a b a− − −+ 2(   :الحل                       +

1b
a a

+ + ³b (  
  ریاضیات/  المادة   االله الرحمن الرحیم             بسم     المملكة العربیة السعودیة  

   الثاني الثانوي/الصف                                          وزارة التربیة والتعلیم             
    )                     بنین(إدارة التربیة والتعلیم بمحافظة الدوادمي 

  مدارس البرود   
   )1ف( ھـ 1433 ــ 1432أوراق عمل للصف الثاني الثانوي للعام الدراسي 

  )5 (قسمة كثیرات الحدودـــ الفصل الثالث 
  / اسم الطالب  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  :استعمل القسمة الطویلة لإیجاد الناتج في كل مما یأتي : الأولالسؤال 

  

  )³c6 ــ c3 (  ÷)8 + c6+ ²c17 ــ 4(  1
  :الحل 

  )²c2 ــ c3 ــ 2( 
  
  
  
  
  
  
  
  

  )x7+ ²x ــ x ( ÷)30 ــ 3(  2
  :الحل 

)10 + x(  

،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،  
  :استعمل القسمة التركیبیة لتجد ناتج القسمة في كل مما یأتي  الثانيالسؤال 

  

1  )3+x ( ÷)15+x4 ² ــx3 + ³x2(  
  :الحل 

 )5 + x3 ² ــx2(   
  
  
  
  
  

2  )1 +b ( ÷)2 ــ b + ²b4 ³ ــb(  
  :الحل 

 )
8

1b    )²b ــ b5 + 6ــ +
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  ریاضیات/  المادة   االله الرحمن الرحیم             بسم     المملكة العربیة السعودیة  
   الثاني الثانوي/الصف                                           وزارة التربیة والتعلیم            

    )                     بنین(إدارة التربیة والتعلیم بمحافظة الدوادمي 
  مدارس البرود   

   )1ف( ھـ 1433 ــ 1432أوراق عمل للصف الثاني الثانوي للعام الدراسي 
  )6 (دوال كثیرات الحدودـــ الفصل الثالث 

  /  اسم الطالب 
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :  یلي   اختر الإجابة الصحیحة فیما: السؤال الأول
   ھو²x12+³x8 ــ x3 + 1المعامل الرئیسي لكثیرة الحدود   1

A (12                    B (3                   C (3ــ                    D( 8  
4  الحدوددرجة كثبرة  2 3 68 2 3x x x− −    ھو+

A( 6                    B (8                     C (4                    D (3  
   في xالدالة الخطیة تقطع محور   3

A (غبر ذلك           B (3 نقاط                 C (نقطتین                  D (نقطة  
،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،  

  :السؤال الثاني 
A~  1إذا كانت +x+ ³x ــ ) =x(d ، 3 +x4 ² ــx2) = x(c فأوجد قیمة كل مما یأتي ، :  

1() α3(c      الحل:   )3 +α12 ² ــα18 (                                                                                                                                                         

2) (²α4(d    الحل:   )6 264 4 1a a− + +(                                                                                                       
،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،  

B~  3(أوجد(p  ث )ــ 6 (p لكل دالة مما یأتي :  

    x(p= ( ــ ²x3+ ³x ــ 5) 1
                                                                                                      )319 ث  ــ 5(    :الحل

2(4 2( ) 2 3p x x x= −  )                                                                                   1227ث   66    (  :الحل +
،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،  

C~  حدد الدرجة والمعامل الرئیسي لكل كثیرة حدود بمتغیر واحد فیما یأتي ، وإذا لم تكن
  :كثیرة حدود بمتغیر واحد فاذكر السبب 
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1(2 712 8 5 21x x x− − +              ) ــ 21، المعامل الرئیسي 7درجتھا (   .:لحلا  −
2(6 56 4 13x x xy− −            )x ث  yلیست دالة بمتغیر واحد فھناك متغیرین (  :الحل  +
  ریاضیات/  المادة   االله الرحمن الرحیم             بسم     مملكة العربیة السعودیة  ال

   الثاني الثانوي/الصف                                                       وزارة التربیة والتعلیم
    )                     بنین(إدارة التربیة والتعلیم بمحافظة الدوادمي 

  مدارس البرود   
   )1ف( ھـ 1433 ــ 1432أوراق عمل للصف الثاني الثانوي للعام الدراسي 

  )7 (كثیرات الحدودحل معادلات ـــ الفصل الثالث 
  /  اسم الطالب 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 حلل كثیرة حدود مما یأتي تحلیلا تاما ، وإذا لم یكن ذلك ممكنا فاكتب ~A  : السؤال الأول

  "كثیر حدود أولیة" 
1(³d27 ³ ـــc8  الحل:  )²d9+ cd6 + ²c4 )( d3 ــ c2(              
2 (6 618 5x y+ كثیرة حدود أولیة (   :الحل            (                                                                 

،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،  
B~  حل كل معادلة مما یأتي:  
1  0 = 216 + ³x     

  :الحل
   )3i3 _3 ، 6 ــ (  
  
  
  
  
  
  
  
  

2  4 27 44 0x x− − =       
  :الحل

 )11_  ،i2 _        (   
  
  
  
  
  
  
  
  

  :اكتب كل عبارة مما یأتي علي الصورة التربیعیة إذا كان ذلك ممكنا  :السؤال الثاني 

1 (
4 212 8x x+ −   

                   ]) ²x(12 + ²)²x( ــ 8  [ :الحل
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2(4 215 18 4x x− + −  
        ] ــ ²x(18 + ²)²x(15( ــ 4  [  .:الحل

،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،                              
  ریاضیات/  المادة   االله الرحمن الرحیم             بسم     المملكة العربیة السعودیة  

   الثاني الثانوي/الصف                                      وزارة التربیة والتعلیم                 
    )                     بنین(إدارة التربیة والتعلیم بمحافظة الدوادمي 

  مدارس البرود   
   )1ف( ھـ 1433 ــ 1432أوراق عمل للصف الثاني الثانوي للعام الدراسي 

  )8 (نظریتا الباقي والعواملـــ الفصل الثالث 
  /  اسم الطالب 
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
   لكل دالة مما یأتي مستعملا التعویض التركیبيƒ) ــ 5 (ث  ƒ)2(أوجد  : السؤال الأول

1 (1 + x3 ² ــx2 + ³x) = x(ƒ                                                    
          ) ــ 59 ، 11(  :الحل

………………………………………………………………………… 
2 (6 +  x8 ² ــx) = x(ƒ                                                               

   )71 ــ ، 6(  :الحل
………………………………………………………………………… 

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  خرىفي كل مما یأتي كثیرة حدود واحد عواملھا أوجد عواملھا الأ :السؤال الثاني 

  

1  2 + x ، 2 + x3 ³ ــx    
  :الحل

  ]) xــ 1(²  [
  
  
  
  
  
  
  
  

2  2 + x ، 2 ــx ² ــx2 + ³x       
  :لالح

)1 + x  ــ 1 ث x(   
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،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،  
  ریاضیات/  المادة   االله الرحمن الرحیم             بسم     المملكة العربیة السعودیة  

   الثاني الثانوي/الصف                                      وزارة التربیة والتعلیم                 
    )                     بنین(إدارة التربیة والتعلیم بمحافظة الدوادمي 

  مدارس البرود   
   )1ف( ھـ 1433 ــ 1432أوراق عمل للصف الثاني الثانوي للعام الدراسي 

  )9 (الجذور والأصفارـــ الفصل الثالث 
  /  اسم الطالب 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  واذكر عدد جذورھا وأنواعھا   x2 + ³x = 0حل المعادلة  ~A  : السؤال الأول

                        )للمعادلة جذر حقیقي واحد وجذران تخیلیان  ، 0 ث  ± 2i(  :الحل 
………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………
………………………………………………………………………… 

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
B~  ــ 12أوجد جمیع أصفار الدالةx4 + ²x7 +³x) = x(ƒ                                             

  ) ــ 6 ث  ــ 2 ث  1( :الحل 
………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………
………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………… 
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

دھا أعداد  أكتب دالة كثیرة حدود درجتھا أقل مایمكن ومعاملات حدو:السؤال الثاني 
   ــ من أصفارھا1 ث  i2 + 1صحیحة ، إذا كان العددان 

 أیضا صفر للدالة حسب نظریة الأعداد 1 ــ i2 صفر للدالة ، فإن i2 + 1 بما أن :الحل 
 x + 1 ث  xــ ) 1 ــ i2 (ث  xــ ) i2 + 1(المركبة المترافقة لذا فإن 

]) i2 + 1 ( ــx [ ]) i2 1 ــ ( ــx [) 1 + x) = ( x(ƒ  
 ] i2 )+ 1 ــ x( [ ] i2 ــ )ــ 1 x ([) 1 + x) = ( x(ƒ  
 ] ²i4 ــ 1(² ــ x ([)1 + x) = ( x(ƒ  
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) 5 + x2 ² ــx) ( 1 + x ) = ( 4 + 1 + x2 ² ــx) ( 1 + x) = ( x(ƒ  
 5 + x 3 + ²x ³  ــx = 5 + x2 ² ــx+ x 5 + ²x2 ³ ــx) = x(ƒ  

  ریاضیات/  المادة   االله الرحمن الرحیم             بسم     المملكة العربیة السعودیة  
   الثاني الثانوي/الصف                                      وزارة التربیة والتعلیم                 

    )                     بنین(إدارة التربیة والتعلیم بمحافظة الدوادمي 
  مدارس البرود   

   )1ف( ھـ 1433 ــ 1432الثانوي للعام الدراسي أوراق عمل للصف الثاني 
  )10 (نظریة الصفر النسبيـــ الفصل الثالث 

  /  اسم الطالب 
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   للدالةأكتب جمیع الأعداد النسبیة التي تحددھا نظریة الصفر النسبي ~A  : السؤال الأول

            ²x5 + ³x 2) =x(ƒ ــ x8 ــ 10

( :الحل 
5
1 ث  2±

  )± 1 ث  ± 2 ث  ± 5 ث  ± 10 ث  2±
………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………
………………………………………………………………………… 
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

B~  أوجد جمیع أصفار الدالة
4 3 2( ) 2f x x x x x= − − − −    

 ) ــ 1 ث  2 ث  ± i(  :الحل 
………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………
………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………… 

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
صنعت سعاد صندوقا للتخزین علي شكل منشور متوازي :  تخزین :السؤال الثاني 

  ،  أوجد أبعاده الثلاثة  w + 8 ث  w ــ 2 ث  w ، وكانت أبعاده ³ft96مستطیلات حجمھ 
  )لارتفاع ا = ft 2 العرض ،= ft4الطول ،  = ft12( :الحل 
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…………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………
………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………
………………………………………………………………………… 

  ریاضیات/  المادة   االله الرحمن الرحیم             بسم     المملكة العربیة السعودیة  
   الثاني الثانوي/الصف                                      علیم                 وزارة التربیة والت

    )                     بنین(إدارة التربیة والتعلیم بمحافظة الدوادمي 
  مدارس البرود   

   )1ف( ھـ 1433 ــ 1432أوراق عمل للصف الثاني الثانوي للعام الدراسي 
  )1 (ت علي الدوالالعملیاـــ الفصل الرابع 

  /  اسم الطالب 
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

))x (أوجد  ~A  : السؤال الأول )f
g,) x)(g · ƒ( ,) x)(g ــ ƒ ( , )x)(g + ƒ (  للدالتین

)x(g ,) x(ƒ في كل مما یأتي  :  
                    x (g = (x5 ــ ƒ ، 2)x = (x ــ 1) 1 

  ،   ) ƒ ــ g)(x= ( ــ 1 +x4، ) g+ ƒ)(x6) = x ــ 3 [ :الحل

             2 +x7 ² ــx5) = x)(g · ƒ (  ،
2
5≠ x , 

1
5 2
x
x

−
−)= x(( )f

g [  

  
2 (²x) = x(ƒ ، 1 + x  ــ ) =x(g           

  ، ) ƒ ــ g)(x = (x + ²xــ 1، ) g+ ƒ)(²x) = x ــ x+ 1 [    : :الحل

           ²x +³x ــ ) =x)(g · ƒ (  ،1 ≠ x , 
2

1
x
x− +)= x(( )f

g [  

 
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

B~  أوجدƒ Og , g Oƒ للدالتین الآتیتین ، إذا كان ذلك ممكنا :  
  x(ƒ = (})  ــ 8 , ــ 4( , ) 0 , 4( ,) 2 , 6 (, ) 2 , ــ  2({
  x(g = (} ) 4 , ــ 4( ,)  ــ 2 , ــ 1( ,)  ــ 4 , 0 (, ) 6 , ــ 5({ 

  )x)( ƒ Og ( =}) ــ 8, 0 (, ) 0 , ــ 4 (,) 2 , ــ 5(, ) 2, ــ 1({ :الحل
          g Oƒ  عیر معرفة   
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  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  للدالتین الآتیتین ، إذا كان ذلك ممكنا ] x(] ƒ Og [ , )x(] g Oƒ(أوجد  :السؤال الثاني 

3 + x4)  = x(g , 1+x ² ــx2) = x(ƒ     
  )ƒ Og)( x= ( x8 ² ــ 7 + x4، ) g Oƒ)( x44 + ² x32) = x + 16 :الحل

  ریاضیات/  المادة   االله الرحمن الرحیم             بسم     لمملكة العربیة السعودیة  ا
   الثاني الثانوي/الصف                                      وزارة التربیة والتعلیم                 

    )                     بنین(إدارة التربیة والتعلیم بمحافظة الدوادمي 
  س البرود   مدار

   )1ف( ھـ 1433 ــ 1432أوراق عمل للصف الثاني الثانوي للعام الدراسي 
  )2 (العلاقات والدوال العكسیةـــ الفصل الرابع 

  /  اسم الطالب 
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :أوجد العلاقة العكسیة لكل من العلاقتین الآتیتین  ~A  : السؤال الأول
   })1 , ــ 5 (  , )2 , 6 (, ) 3 , ــ 7 ( , ) 4 , 8 ( , ) 5 , ــ 9 ( {)1

  }) ــ 5 , 1 (  , )6 , 2 (, )  ــ7 , 3 ( , ) 8 , 4 ( , )  ــ9 , 5 ( { :الحل
  
  })3 , 0 (  , )5 , 4 (, ) 7 , ــ 8 ( , ) 9 , 12(  , ) 11 , 16 ( {) 2

  .})0 , 3 (  , )4 , 5 (, )  ــ8 , 7 ( ,) 12 , 9 ( , ) 16 , 11 ( { :الحل
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

B~ الآتیة أوجد معكوس كل من الدوال   

1 (4 + ² x) = x( h            

1 :الحل ( ) 4h x x− = ± −  
…………………………………………………………………………  

2 (3 + ²) 1 + x = ( y                                                 

 :الحل
1 3 1y x− = ± − −  

…………………………………………………………………………
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   :السؤال الثاني 
  "      نعم أو لا " حدد إذا كانت كل من الدالتین الآتیتین دالة عكسیة للأخرى ، مجیبا بــ 

 1 (3 + x2) = x(ƒ  ،    3 ــ x2) = x(g    
                                      )لا (   :الحل

 ………………………………………………………………………..                                    
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 2 (3 + x 
1
                                     x(g= ( ــ ƒ ، 9 + x3 )x= (ــ 3

                                        )نعم (  :الحل
…………………………………………………………………………  

  ریاضیات/  المادة   االله الرحمن الرحیم             بسم     المملكة العربیة السعودیة  
    الثانويالثاني/الصف                                      وزارة التربیة والتعلیم                 

    )                     بنین(إدارة التربیة والتعلیم بمحافظة الدوادمي 
  مدارس البرود   

   )1ف( ھـ 1433 ــ 1432أوراق عمل للصف الثاني الثانوي للعام الدراسي 
  )3 (دوال ومتباینات الجذر التربیعيـــ الفصل الرابع 

  /  اسم الطالب 
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :عین المجال والمدى لكل دالة فیما یأتي   : السؤال الأول
         x(ƒ= (x ــ 6) 1

  } x( ƒ │)x(ƒ (حم  ــ 6 { = ألمدي ،} x │xحم   0 { = المجال :الحل
………………………………………………………………………..  

2x ــ 8) 2 −4) = x(ƒ   
  } x( ƒ │)x(ƒ( حم  ــ 8 { = ألمدي ،} x │x حم  2 { = المجال :الحل

………………………………………………………………………..  
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :مثل كل دالة مما یأتي بیانیا ، وحدد مجالھا ومداھا  :السؤال الثاني 
  
  

6 x) =x(ƒ                                            
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

4x ــ 10 −) =x(ƒ  
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  } x │x حم  0 { = المجال
  } x( ƒ │)x(ƒ( حم  0 { = ألمدي

  
  

  } x │x حم  4 { = المجال
  } x( ƒ │)x(ƒ( حم  ــ 10 { = ألمدي

  ریاضیات/  المادة   االله الرحمن الرحیم             بسم     المملكة العربیة السعودیة  
   الثاني الثانوي/الصف                                                       وزارة التربیة والتعلیم

    )                     بنین(إدارة التربیة والتعلیم بمحافظة الدوادمي 
  مدارس البرود   

   )1ف( ھـ 1433 ــ 1432أوراق عمل للصف الثاني الثانوي للعام الدراسي 
  )4 (يالجذر النونـــ الفصل الرابع 

  /  اسم الطالب 
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :بسط كلا مما یأتي   : السؤال الأول

1(  
1 6 3 62 2 5a b±  8  :الحل 1 8( 1 5 )a b±    

    2 (
32 40400x y−   الحل: 

1 6 2 0( 2 0 )x y−                               

3 (
2 1 2( 4 )a a+   الحل:   ]  

2 6( 4 )a a+[                                    

4 (
3 1 8 1 22 7 b c  الحل:     ] 

6 43b c[                                          
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :ي  بسط كلا مما یأت ~A  : السؤال الثاني 

1 (
6 4196c d            ²(    .:الحلd│³ c│ 14(                                                  

2 (
3 15 927a b−          الحل:    )

5 33a b−(                                                 

3 (
1 6 84 1 6 x y−   4(   :الحل 22 ix y±(                                           

4 (
63 64( )x y+   ²  [ :الحل )y + x (4[  

،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،  

B~ 3 طور جوھانز كبیلر الصیغة  :فیزیاء 26t =d حیث d تمثل المسافة بملایین 
 تمثل عدد الأیام الأرضیة التي یستغرقھا الكوكب لیدور tالأمیال بین أي كوكب والشمس ، 
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فكم یبعد كوكب .  یوما أرضیا 687حول الشمس إذا كانت سنة كوكب المریخ تساوي 
  المریخ عن الشمس ؟

= ملیون تقریبا 141  :الحل
23 6 ( 6 8 7 ) =

3 26t= d 
………………………………………………………………………..  

  ریاضیات/  المادة   االله الرحمن الرحیم             بسم     المملكة العربیة السعودیة  
   الثاني الثانوي/الصف                                      وزارة التربیة والتعلیم                 

    )                     بنین(إدارة التربیة والتعلیم بمحافظة الدوادمي 
  مدارس البرود   

   )1ف( ھـ 1433 ــ 1432أوراق عمل للصف الثاني الثانوي للعام الدراسي 
  )5 (العملیات علي العبارات الجذریةـــ الفصل الرابع 

  / الب  اسم الط
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :بسط كلا من العبارات الجذریة الآتیة  : السؤال الأول
  

1 (
6 113 54x y−  

  

2(  :الحل 3 233 2x y y−(                 

2 (

3 2
4

2

1 2
5
x y
a b  

  

 :الحل

2 3 3 24 1500
51 1
a b x y
a b(                    

  

3( 2

2
4

x
x

−

−  

(  :الحل

2 4
2

x
x

−
+(       

             

4 (2 1
x

x −  

( :الحل
3

2 1
x x
x

−
− (                  

،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،  
  : عدد زوجي bبسط كل عبارة جذریة فیما یأتي ، حیث  : الثانيالسؤال 
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1 (
b ba         1   :الحل 1a                    2 (

4b ba   الحل:   
4a                

  

3 (
2b ba     الحل:     

2a                                         4 (
3b ba   الحل:   

31 1a                    
  

  ریاضیات/  المادة   االله الرحمن الرحیم             بسم     المملكة العربیة السعودیة  
   الثاني الثانوي/الصف                                      وزارة التربیة والتعلیم                 

    )                     بنین(ربیة والتعلیم بمحافظة الدوادمي إدارة الت
  مدارس البرود   

   )1ف( ھـ 1433 ــ 1432أوراق عمل للصف الثاني الثانوي للعام الدراسي 
  )6 (الأسس النسبیةـــ الفصل الرابع 

  /  اسم الطالب 
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

اكتب العبارة الأسیة علي الصورة الجذریة ، والعبارة الجذریة علي  ~A : السؤال الأول
  :الصورة الأسیة في كل مما یأتي 

  

1 (
1
5(   :الحل        58 8(                    2  (

3
3 2( )x    الحل:  )

9x(            
                      

(    :الحل     17)  3
1
217 (          

          
4( 

24 625x     الحل:  )
1
25 x(    

،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،  
B~ أوجد قیمة كل عبارة مما یأتي:   

  

1 (
1
32 ) 2                       )3(   :الحل         7

1
42 5         )4(    :الحل    6

                       

3 (
1
216

−
(   :الحل      

1
4(                       4 (

2
3( 27)

−
(    :الحل   −

1
9 (                 

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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   :بسط كل عبارة مما یأتي :السؤال الثاني 
  
  

1 (
1 2
3 5x x•      الحل:   )

11
5x(          2 (

4
5y

−

(   :الحل        

1
5y

y  (          

3 (

8

6

8 1
(  :الحل         3

3 3 (      4( 
24 25x    5 [  :الحلx [    

             
  ریاضیات/  المادة   االله الرحمن الرحیم             بسم     المملكة العربیة السعودیة  

   الثاني الثانوي/الصف                                      وزارة التربیة والتعلیم                 
                       )  بنین(إدارة التربیة والتعلیم بمحافظة الدوادمي 

  مدارس البرود   
   )1ف( ھـ 1433 ــ 1432أوراق عمل للصف الثاني الثانوي للعام الدراسي 

  )7 (حل المعادلات والمتباینات الجذریة ـــ الفصل الرابع
  /  اسم الطالب 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
    :حل كل معادلة مما یأتي:   السؤال الأول

  

1( 11 = 3 1x + +6   
   )8(   :الحل 

  
  
  
  

                                       

2  (2 3 5 10y+ − =  
                                  )23(   :الحل 

                      

3  (4 = 3 + 
1
3( 5 3 )n −  

(   :الحل 
7
5(                                   

  
  
  
  

                 

4( 5 = 2 + 
1
4( 6 1)q +  

(   :الحل 
4 0
3(                                                               

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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    :حل كل متباینة مما یأتي :السؤال الثاني 
  

2 ــ 6 حم  4) 1 14x +  
                                    )x حم  43(    :الحل 

  
  

                           

2 + 3 جم  6 )39) 2 5y +  

5 جم  y جم  2(    :الحل 
                           ) ــ 2
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